

# Časopis Cosmopolitan propaguje satanský interrupčný rituál

**Jozef Duháček**

27. novembra 2023 ✚ Spoločnosť ✚ Komentár, Potraty

Cosmopolitan patril medzi dámskymi časopismi vždy medzi ten najväčší mravný odpad, aký bolo možné kúpiť, ale postupné umieranie tlače a presun magazínov na internet, kde je len málo ľudí ochotných platiť predplatné znamená masívny úbytok príjmov, čo, zdá sa, privádza redaktorov Cosmopolitanu do zúfalstva. Alebo je za tým možno iný, metafyzický dôvod, ale v texte ktorý vyšiel 14. novembra

<https://www.cosmopolitan.com/lifestyle/a45613416/satanic-group-abortion-clinic-samuel-alito-mom/> sa rozhodli urobiť promo pre satanskú potratovú kliniku „mamy Samuela Alita“. „Klinika satanských potratov mamy Samuela Alita“ znie presne, ako ten nadpis, na ktorý čitateľ zo zvedavosti klikne, aby sa dočítal nejakú nehoráznú a škandalóznú správu. A autori tohto textu to pripúšťajú.



Ilustračný obrázok, zdroj: freepik.com, pixabay.com a wikimedia commons, koláž

Christianitas.sk

Avšak pod bizarným názvom sa skrýva viac ako len návnada pre čitateľa, je tam úprimné odhodlanie, ba čo viac, je tam poslanie – Telemedicínsky podnik v Novom Mexiku je legitímna lekárska entita vedená akreditovaným klinickým tímom a ponúka pacientom v rámci štátu potraty. Personál predpisuje potratové pilulky (91 dolárov za sadu je na pomery USA štandardná cena) až do jedenásteho týždňa tehotenstva a ponúka 24 hodín sedem dní v týždni telefonické poradenstvo od licencovaného zdravotníckeho personálu každému, kto to potrebuje. A ako bonus pridaný k potratom je skutočnosť, že sú to satanisti, členovia náboženskej organizácie s názvom Satanský chrám.

Samuel Alito je sudca amerického Najvyššieho súdu a pridal sa na stranu tých, ktorí hlasovali za zrušenie ústavnej ochrany potratov. Jeho matka rodila v roku 1950, o potrate nikdy neuvažovala a niekoľko rokov pred smrťou v interview pre nejaké noviny povedala, že je osobne proti potratom. Preto je názov klínky pravdepodobne zvolený zámerne provokatívne. Satanský chrám sa chce zviezť na vlne paniky, ktorá zavládla medzi progresívnymi prívržencami potratov a chce budovať reputáciu satanistov, ako bojovníkov za prístup k „zdravotnej a reprodukčnej starostlivosti“.

Chrám, si podľa Cosmopolitanu vybral Nové Mexiko z niekoľkých dôvodov. V tomto štáte je viac než 3 000 členov, čo je pomerne slušná členská základňa. Nové Mexiko je tiež považované za baštu stúpencov potratov, nepridalo sa ku štátom únie, ktoré potraty začali obmedzovať, prípadne ich úplne zakázali, po zrušení ústavnej ochrany potratov, ktorú zaviedli na základe verdiktu prípadu *Roe versus Wade*. V Novom Mexiku nemajú represívne zákony diktujúce gestačné obmedzenia, vekové obmedzenia, čakacie doby a povinné poradenstvo pred vykonaním vraždy na počatom dieťati.

Na rozdiel od susedných štátov – Texasu a Oklahomy, je tam stále legálne, aby lekári a sestry na diaľku predpisovali potratové pilulky a posielali ich pacientom poštou. Každý, kto cestuje do Nového Mexika zo zahraničia, môže použiť P.O.Box alebo adresu priateľa či člena rodiny, či dokonca hotela, kde býva a tam mu budú môcť byť doručené potratové tabletky.

Prolife aktivisti neraz označovali potratový priemysel ako ako mlyn, ktorý šrotuje ročne milióny detí a mení ich na krvavú masu, ktorá končí v spaľovni, prípadne z nich ešte predtým niečo vyťaží a speňaží – za satanský podnik. A samotní satanisti sa do toho naozaj pustili. Organizácie pre plánované rodičovstvo robia diablovu robotu, ale koľko uctievačov diabla zastáva kľúčové úlohy týchto organizáciach? Zdá sa, že do biznisu vstúpila skutočná autorita.

Cosmopolitan samozrejme prízvukuje, ako všetky správy a reportáže v tzv. médiách stredného či hlavného prúdu, ktoré sa dotýkajú satanizmu, že satanisti v skutočnosti diabla neuctievajú, je to v zásade filantropická a dobročinná organizácia, ktorá bojuje za slobodu, toleranciu a rovnoprávnosť a približne 1,5 milióna členov Satanského chrámu po celom svete vníma Satana skôr ako maskota a symbol oslobodenia, literárnu postavu, Prometea, ktorý ľuďom priniesol poznanie, symbol racionálneho skúmania, osobnej zvrchovanosti a nie ako temné, vševediace božstvo.

Satanisti neprinášajú rituálne obety (čo sú teda potom potraty?), nevzývajú nadprirodzené sily, ale bránia vedu a vedecké poznanie, oddelenie Cirkvi a štátu, náboženskú slobodu a sú humanistickým neteistickým náboženstvom. Tolko povedala Chalice Blythe, ordinovaná kňazka Satanovho chrámu a hovorkyňa vo veci reprodukčných práv.

Satan symbolizuje aj aktivizmus. Od svojho založenia v roku 2013 Satanov chrám viedol kampaň proti škodlivej pseudovede v zariadeniach starostlivosti o duševné zdravie, vyhrážal sa školám súdnym konaním za údajne tvrdé disciplinárne praktiky, a vedie národnú krížovú výpravu proti tzv. krízovým tehotenským centrom, ktoré podľa satanistov klamú a odrádzajú pacientky od potratov.

Satanský chrám praktizuje tiež protestnú partizánčinu. Narušujú kresťanské protesty proti potratom a pornografii. „V našej práci sa odráža seróznosť našich zámerov a presvedčenia. Mať v tom zmysel pre humor nie je zlá vec,“ povedala Chalic Blytheová.

Ale aj tak je satanská potratová klinika „mamy Samuela Alita“ odvážnym krokom, od aktivizmu v oblasti potratov k interrupčnej prevádzke. Podľa vyjadrenia Satanského chrámu žiadna iná nábožensky založená skupina v USA doposiaľ potratovú kliniku nezaložila. A to mení hru: na rozdiel od iných poskytovateľov potratových piluliek, ako sú Hey Jane alebo Abuzz, je Satanov chrám náboženstvom. Táto potratová klinika okrem tabletky, ktorá vezme život nenarodenému dieťaťu ponúka a odporúča niečo, čo Cosmopolitan nazýva „fakultatívna ceremoniálna stránka satanského potratového rituálu“.

*„Najprv si nájdite pokojné miesto. Prineste si zrkadlo, ak môžete. Tesne pred užitím tabletky sa pozrite na svoj odraz a sústredte sa na svoju osobnosť. Sústredte sa na svoj úmysel, na svoju zodpovednosť voči vám. Niekoľkokrát sa zhlboka, uvoľňujúco nadýchnite. Keď budete pripravená, prečítajte si nahlas nasledujúcu zásadu: Telo človeka je nedotknuteľné, podlieha jedine jeho vlastnej vôli, ... Vezmite si tabletku a hneď potom recitujte: Viera by mala zodpovedať najlepšiemu vedeckému chápaniu sveta. Človek by si mal dávať pozor, aby nikdy neprekrucoval vedecké fakty tak, aby zodpovedali jeho presvedčeniu. ... Neskôr, keď vaše telo vylúči potratené tkanivo, vráťte sa k svojmu obrazu v zrkadle. Opäť sa sústredte na svoju osobnosť, svoju silu pri rozhodovaní. Dokončite rituál prednesením osobného vyhlásenia: Mojm telom, mojou krvou; z mojej vôle sa to stalo.“*

Rituál je možné personalizovať, pozvite naň svojich blízkych, zapáľte sviečky, pekne sa oblečte, urobte všetko, čo vás v tom podporí a pomôže vám. Satanisti ponúkajú svojich „kňazov“, ktorí môžu celým procesom pastoračne sprevádzať.

Cosmopolitan v článku opisuje príbeh istej Jessicy. Meno je vymyslené, hoci ak je umelý potrat taká super, spravodlivá a dobrá vec, prečo sa schovávať za pseudonymom? Jessica je zákazníčka tejto potratovej kliniky. Jessica má tri deti a je opäť tehotná, hoci nie dlho. Doma na ňu čaká sada potratových piluliek a to vďaka rýchlej doprave prostredníctvom satanistického tímu kliniky „mamy Samuela Alita“. Jessica a jej manžel už nechcú ďalšie deti, najmä preto, že všetky jej tehotenstvá boli rizikové. Jessica sa rozhodla začleniť niektoré obradné aspekty do svojho vlastného potratu, uvádza Cosmopolitan. Prečo nie? Povedala si. Celková myšlienka jej celkom imponuje.

Áno, to je celkom pochopiteľné. Koniec koncov, o tom je satanizmus: uctievanie seba, kým sme tu na zemi. Je to doslovná dohoda s diablom. Nechcete ďalšie dieťa – alebo dieťa vôbec? Je to všetko o vás. Urobte niekoľko rituálov, aby ste sa utvrdili v tom, že je to všetko len o vás. „Táto skúsenosť bola veľmi posilňujúca,“ povedala Jessica Cosmopolitanu. „Myslím si, že to je najväčšia vec – skutočne posilňujú vaše presvedčenie, že to je vaše rozhodnutie a vaša voľba a že máte podporu.“

Zákazníčky, ktoré sa zúčastňujú tohto náboženského rituálu nemusia byť nutne registrované satanistky. Ale skutočnosť, že ide o náboženstvo je kľúčový právny rozdiel, ktorý Satanský chrám chce využiť na rozšírenie svojho klinického modelu za hranice Nového Mexika – do štátov, kde sú potraty inak zakázané. Čerpá inšpiráciu z nedávnych súdnych rozhodnutí, ako sú napríklad tie v prospech kresťanských podnikateľov, ktorí odmietajú realizovať služby pre LGBTQ+ ľudí z čisto náboženských dôvodov. Na základe podobného zdôvodnenia sa Satanský chrám pokúsi nárokovovať rovnakú náboženskú ochranu. Či to bude stačiť nie je isté, pretože satanistov stále nie je dosť, aby sa mohli v súdnom spore oprieť o širokú a najmä finančne dobre situovanú skupinu podporovateľov.

Zaujímavé je, že s rovnakou argumentáciou, teda s tvrdením, že potrat je fundamentálnym náboženským právom, prišlo v reakcii na zrušenie verdiktu prípadu *Roe verzus Wade* aj viac ako 120 rôznych amerických židovských organizácií <https://themessenger.com/grid/the-jewish-case-for-abortion-how-overturning-roe-v-wade-threatens-religious-liberty>. Organizácia *Rabbis for Repro* zhromažďuje viac než 1800 židovských rabínov z rôznych denominácií a bojuje za právo na potrat pre každého:

<https://www.theatlantic.com/family/archive/2022/06/judaism-abortion-rights-religious-freedom/661264/>.

Črtá sa tu satanistom spojenec v ich justičnej križiackej výprave za právo na potrat? To si zatiaľ netrúfame povedať. Zdá sa však, že zvyk prinášať krv nemlúvniat, či už na oltár Baala, Molocha alebo vlastného ja, ktoré bolo v pohanskom svete pred nástupom kresťanstva bežné, je a bude bežné aj vo svete pokresťanskom, ktorý nastupuje. Je to tvrdá skutočnosť, s ktorou musíme bojovať, ale je možné, že ju tu v časnom živote nedokážeme premôcť. Večnosť však môže odhaliť ešte oveľa tvrdšie skutočnosti.

*Zdroj: Gatewaypundit.com, Cosmopolitan.com, spectrumlocalnew.com, themessenger.com, theatlantic.com*

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/casopis-cosmopolitan-propaguje-satansky-interrupcny-ritual/>